

दुग्ध उत्पादकों को बोनस राशी के चेक बांटे

सावरदा (निस)। गिदानी ठाम पंचायत क्षेत्र के पालु में राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 48 पर स्थित दुग्ध उत्पादन सहकारी समिति लि केन्द्र पर बुधवार को प्रात काल समिति अध्यक्ष हनुमान को जादू कि अध्यक्षता में दुग्ध उत्पादकों को चेक से बोनस वितरण किया । समिति सचिव भंवर लाल पोषवाल ने बताया कि अध्यक्ष द्वारा करीब बीस दुग्ध उत्पादकों को चेक से बोनस वितरण किया। इस अवसर पर अध्यक्ष ने दुग्ध उत्पादकों से संबोधित करते हुए कहा कि सरकारी दुग्ध संकलन केन्द्र से जुड़ने के पशु पालकों को कई फायदे हैं, जिनमें से मुख्य स्वास्थ्य बीमा योजना से कई पशु पालकों को गंभीर रोगों का इलाज मुफ्त हो रहा है। तथा दुग्ध उत्पादन सहकारी समिति लि में आन लाइन दुग्ध संकलन के चार साल पूरे होने पर सहयोग कर्ता टीम के राजेन्द्र जैन, मोहित जैन तथा अंकित शर्मा का अध्यक्ष जादू एवं सचिव भंवरलाल पोषवाल ने सम्मान किया।

संतोष माधानी का भव्य स्वागत

मनोहरपुर । कस्बा निवासी संतोष माधानी को बीएसएनएल सलाहकार समिति का अध्यक्ष बनने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने बुधवार को पालिका अध्यक्ष सुनीता प्रजापत की मौजूदगी व दिलीप सिंह के मुख्य आतिथ्य में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। भाजपा मीडिया प्रभारी सुभाष जोशी ने बताया कि इस दौरान कस्बे के वामन देव मौर्य से रैली निकाली गई जो कस्बे के मुख्य मार्गों से होते हुए गांधी चौक पहुंची। जहां पालिका अध्यक्ष सुनीता प्रजापत, दिलीप सिंह और संतोष माधानी का माल्यार्पण कर व साक्षा पहनाकर स्वागत किया गया। इस दौरान जमकर आतिशबाजी की गई और सांसद राम राजेंद्र सिंह जिंदाबाद के नारे लगाए गए। कार्यक्रम में मंडल अध्यक्ष रामप्रकाश नाई, मंडल मंडल महामंत्री प्रहलाद गुर्जर, श्री कृष्णा उच्च माध्यमिक विद्यालय के निदेशक राजेंद्र यादव, मंडल महामंत्री गणेश नारायण, लक्ष्मी नारायण, मोहन प्रिया, संदेश चौधरी, महेश भाद्राज, राम गुर्जर, रामावतार केरवाल, जीतू काला गोरा, शंकराम गुर्जर, जयराज गुर्जर, सीताराम गुर्जर, रामावतार गुर्जर, रामावतार असवाल, भैरुराम जाट, भगवान सहाय गोर, भंवर सिंह गुर्जर, रामचंद्र यादव, शंकर यादव, बंशीधर यादव, अजीत मेला, छुडाराम यादव, प्रमू दयाल शर्मा, बाबूलाल गुर्जर, मुरली गुर्जर, अर्पेंद्र आत्रेय, जितेंद्र सोनी, सुरेश यादव, सरपंच बलवीर यादव नवलपुरा, पवन बुनकर, हंसराज बुनकर, राहुल मिश्रा, रोहित शर्मा, अमर सिंह कुमावत, मनीष कुमावत, पूरण, महिपाल गुर्जर, सुरेश सेन, महेश सेन, ओमप्रकाश मिस्त्री, मामराज जांगिड, पवन जांगिड, श्याम स्वामी सहित कई लोग मौजूद थे।

नामांकन पत्र वापस लिया

टोंका। विधानसभा उपचुनाव-2024 (देवली-उनियारा) के तहत देवली-उनियारा विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र के लिए 8 अर्थात् मैदान में हैं। सांख्यिकी प्रकोष्ठ के प्रभारी अधिकारी हनुमान प्रजापत ने बताया कि देवली-उनियारा विधानसभा क्षेत्र के लिए निर्दलीय प्रत्याशी उमाशंकर, खुशीराम धाकड़ एवं रामसिंह मीना ने अपना नामांकन वापस लिया है। दीपावली पर ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त को उपचुनावी जिला मजिस्ट्रेट कल्पना अग्रवाल ने कहा कि 31 अक्टूबर को दीपावली का पर्व उत्साह पूर्वक मनाया जाएगा। पर्व के चलते भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता के तहत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए दीपावली पर्व पर जिले में ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त किए गए हैं। जिला मजिस्ट्रेट अग्रवाल ने कहा है कि पर्व के दौरान बाजारों में बहुत ज्यादा भीड़ एकत्रित होने की संभावना है।

दिवाली स्नेह मिलन 5 को

फुलेरा। कस्बे के श्रीरामनगर स्थित माली सेना समाज भवन परिसर में माली सेना समाज फुलेरा का दीपावली स्नेह मिलन समारोह आगामी 5 नवम्बर को सांय 5:30 बजे आयोजित किया जाएगा। जानकारों के बताये अनुसार कार्यक्रम के अंतर्गत ही आगामी 3 दिसम्बर को होने वाले मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम को लेकर विचार विमर्श किया जाएगा। साथ ही यह भी बताया कि 3 दिसम्बर के आयोजित होने वाले हवन यज्ञ में बैठने के लिए प्रत्येक जोड़े से 31 सौ रुपये का शुल्क रखा गया है। इसी क्रम में सैनी समाज अध्यक्ष तेजकर सेनी ने समाजिक नागरिकों को उक्त दीपावली स्नेह मिलन समारोह में अधिक से अधिक संख्या में शामिल होकर सफल बनाने की अपील की है। इसके अलावा कस्बे के निकटवर्ती धार्मिक स्थल भन्डे बालाजी परिसर स्थित प्रजापति समाज धर्मशाला परिसर में आगामी 5 नवम्बर को श्री ब्रह्मा प्रजापति विवाह एवं विकास समिति की आवश्यक मीटिंग एवं दीपावली स्नेह मिलन समारोह आयोजित किया जायेगा।

बीसीएमओ डॉ. गुर्जर ने शहरी पीएचसी नागाजी की गौर का किया निरीक्षण

कोटपुतली। कस्बे के नागाजी की गौर स्थित शहरी पीएचसी का बुधवार को बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर ने निरीक्षण किया। इस दौरान बीसीएमओ ने उपस्थित पंजिका, ओपीडी, दवा स्टोर समेत अन्य व्यवस्थाओं की जांच की। उन्होंने ओपीडी में आने वाले मरीजों का उपचार भी किया। वहीं सभी स्टॉफ को चिकित्सा संस्थान पर निर्धारित ड्रेस व आईडी कार्ड के समय पर उपस्थित होने एवं चिकित्सा संस्थानों की साफ-सफाई का विशेष ध्यान रखने के निर्देश भी दिये। बीसीएमओ ने मौसमी बीमारियों को लेकर एएनएम व आशा सहयोगियों को प्रतिदिन एटीएलवाई सर्वे करते रहने एवं आमजन को जागरूक करने के निर्देश दिये। बीसीएमओ ने चिकित्सा संस्थान में आने वाले लोगों को मौसमी बीमारियों के प्रति जागरूक करते हुये मच्छरों से बचाव के लिये पूरे कपड़े पहनने, कूलर, टॉक आदि में पानी को बदलते रहने की सलाह दी। ताकि मच्छर जनित वायरस से बचा जा सके। दीपावली पर आमजन



उपस्थित पंजिका, ओपीडी, दवा स्टोर समेत अन्य व्यवस्थाओं की जांच करते बीसीएमओ।

से की अपील - बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर ने क्षेत्रवासियों को दीपावली की शुभकामनाएं और बधाई दी। उन्होंने कहा कि दीपावली पर्व रेशनी के साथ ही जीवन में खुशी और समृद्धि की सौभाग्य लेकर आता है। उन्होंने आतिशबाजी और मिलावटखोरी से जुड़ी सतर्कता बरतने की अपील करते हुये बताया कि दीपावली के दौरान पटाखों और आतिशबाजी से निकलने

- ओपीडी में आने वाले मरीजों का किया उपचार, मौसमी बीमारियों की दी जानकारी
- दीपावली पर आमजन से आतिशबाजी और मिलावटखोरी से जुड़ी सतर्कता बरतने की अपील

बचाव - बीसीएमओ ने बताया कि घरों की साफ-सफाई के दौरान साफ पानी के ठहराव वाले सभी छोटे जल स्रोतों की सफाई अवश्य करें। कूलर, गमलों, टायर, फ्रिज ट्रे, खाली पात्रों, पशुओं के नाद और उनके पात्रों की सफाई विशेष तौर पर की जानी चाहिये। ऐसा करने से डेंगू जैसी तीव्र प्रसार वाली बीमारी से बचाव होगा।

बाल विवाह रोकने के लिए अभियान

पावटा। सचिव तालुका विधिक सेवा समिति विराटनगर के निर्देशानुसार उपखंड क्षेत्र विराटनगर में आगामी शारदियों में बाल विवाह की संभावना के मध्यनजर बाल विवाह जैसी कुप्रथा को रोककर बाल विवाह मुक्त गांव की परिकल्पना पर आधारित विशेष कैंपेन अभी नहीं थीम पहले सपने साकार हो, फिर शारी विचार हो के सफल आयोजन को लेकर बैठक का आयोजन किया गया।



पावटा में बाल विवाह रोक के सम्बंध में बैठक का आयोजन किया गया।

बैठक में सफल आयोजन को लेकर अधिकारियों को निर्देशित किया गया। इस कैंपेन के तहत उपखंड क्षेत्र में बाल विवाह संबंधित गांव व क्षेत्रों का चिन्हीकरण करना, चिन्हीकरण किये गए गांव व क्षेत्र में तालुका विधिक सेवा समिति के माध्यम से सरपंचों, वरिष्ठ नागरिकों व अन्य जनप्रतिनिधियों व प्रशासनिक अधिकारियों संग बैठक का आयोजन, गांवों के सरपंचों, शिक्षा अधिकारियों, वरिष्ठ नागरिकों, पंचों, वार्ड मेंबर, विद्यालय प्रधानाचार्य, पैरालीजल वॉलेंटियर के साथ बैठक का आयोजन कर बाल विवाह निषेध के संबंध में विधिक जानकारी के साथ कैंपेन अभी नहीं के बारे में जानकारी

करना, विद्यालयों में विद्यार्थियों की भागीदारी बाल विवाह प्रतिषेध टॉक शो आयोजित करवाना, बाल विवाह के कानून दंड, विवाह शून्य रद्द करवाने आदि विधिक अधिकारों की जानकारी देना, बाल विवाह ना कर शिक्षा की और अग्रसर हुई बालिकाओं की सफलता की कहानियों से अवगत करवाना, बाल विवाह रोकने वाले व शिक्षा के लिए प्रेरित करने वाले उपखंड अधिकारियों विराटनगर अमिता मने ने अधिकारियों को निर्देशित किया।

'खाद बीज की काला बाजारी करने वालों पर होगी सख्त कार्रवाई'

निवाड़ी । कृषि विभाग की और रबी गुण नियन्त्रण अभियान के तहत कृषि अधिकारी कजोडमल गुर्जर ने उपखण्ड के जामडोली क्षेत्र का दौरा कर खाद बीज की दुकानों का निरीक्षण किया। कृषि अधिकारी कजोडमल गुर्जर ने बताया कि कृषि आयुक्तालय जयपुर के निर्देशानुसार रबी गुण नियन्त्रण अभियान चलाया जा रहा है जिसके तहत उर्वरक का अवैध भण्डारण, निधारित दर से अधिक मूल्य लेने वाले या अन्य किसी भी प्रकार की काला बाजारी करने वाले कृषि आदान विक्रेताओं के खिलाफ सख्त कार्यवाही की जायेगी। कृषकों को कृषि आदान खरीदते समय पक्का बिल लेने की अपील करते हुए कहा कि यदि कोई विक्रेता पक्का बिल देने से मना करता है तो जिला स्तरीय नियन्त्रण कक्ष या सम्बन्धित कृषि पर्यवेक्षक या सहायक कृषि अधिकारी के माध्यम से सूचना देने पर सम्बन्धित कृषि आदान विक्रेता के खिलाफ कार्यवाही की जाएगी। उन्होंने कहा कि सभी दुकानदार अपने पास उपलब्ध स्टॉक को प्रदर्शित करने हेतु दर्शनीय स्थल पर मूल्य सूची लगाये एवं प्रतिदिन अपडेट करे, स्टॉक रजिस्टर व पाँच मशीन में दर्ज उर्वरक एवं गोदाम में भौतिक रूप से रखा उर्वरक समान रहना चाहिए। कृषकों को कृषि आदान विक्रय करते समय पक्का बिल अवश्य देने के निर्देश दिये। उन्होंने बताया कि कृषि विभाग द्वारा कृषकों को उच्च गुणवत्ता का खाद बीज उपलब्ध कराने हेतु खाद बीज के प्रतिष्ठानों से नमूने आहरित कर विश्लेषण हेतु प्रयोगशाला में भेजा जा रहा है। यदि नमूना अमानक पाया जाता है तो वैधानिक कार्यवाही की जायेगी।

दीपावली
गोवर्धन पूजा व भाईदूज की हार्दिक शुभकामनाएं

गुप्ता हॉस्पिटल
24x7 मरीजों के सभी की सुविधा

0352123567 9414447899

दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

RACEME
PUBLIC SR. SEC. SCHOOL, PHULERA

Little World
NEAR IDGAH, SAMBHAR ROAD, PHULERA

REGD. NO. 107/JAIPUR-2002-03
Recognition No. of Sr. Sec. Infrim: का. 2/21313/2015-16
Web: racemepublicschool.com

मंत्री को समस्याएं बताई

शाहपुर। अमरसरवाटी क्षेत्र के भाजपा कार्यकर्ताओं के प्रतिनिधिमंडल ने भाजपा सह जिला मीडिया प्रभारी सुभाष जोशी के नेतृत्व में न्याय, संस्कृति व संसदीय कार्य मंत्री अर्जुन राम मेघवाल से जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह, जयपुर शहर सांसद मंजु शर्मा, सिविल लाईंस विधायक गोपाल धामा की मौजूदगी में मिलकर खादशून्यता, त्रिवेणी घात, महाभारत कालीन महाकाली शक्तिपीठ मंदिर, 11 वीं शताब्दी के परमानंदजी आश्रम कुंडा धाम व वीर हनुमान मंदिर सहित प्राचीन आध्यात्मिक व ऐतिहासिक स्थलों को जोड़कर पर्यटन कॉरिडोर बनवाने की मांग की। इस अवसर पर प्रतिनिधिमंडल ने बताया कि इन प्राचीन धार्मिक स्थलों पर देशभर सहित विदेशों की भी श्रद्धालु दर्शन के लिए आते हैं।

मालपुरा में निकाली रामनाम प्रभात फेरी

मालपुरा (निस) पांच दिवसीय दीपोत्सव पर्व को लेकर हिन्दू समरसता मंच एवं दीपोत्सव आयोजन समिति की और से बुधवार की अलखरे शहर में निकाली गई रामनाम प्रभात फेरी। बुधवार की सुबे पुरानी तहसील बारादरी बालाजी मंदिर, आदर्शन नगर, इन्द्रा कॉलोनी, चिन्ताहरण बालाजी मंदिर व बृजलाल नगर से शुरू हुई रामनाम प्रभात फेरी मंडलियों का संगम सुभाष सर्किल पर हुआ।

आप सभी को धनतेरस, दीपावली

गोवर्धन पूजा के पावन अवसर पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

आरव ट्रेडिंग कंपनी
टसकोला रोड, पंडितपुरा मोड, पावटा (शुगर एजेंट)

सीएलजी सदस्यों की बैठक आयोजित



पीपलू-झिराना थाना प्रभारी हरिमन की अध्यक्षता में पुलिस चौकी रानोली पर सीएलजी की बैठक आयोजित हुई।

टोंका। पीपलू-झिराना थाना प्रभारी हरिमन की अध्यक्षता में पुलिस चौकी रानोली पर सीएलजी सदस्यों, ग्राम रक्षक, पुलिस मित्र, ग्रामीणों व जनप्रतिनिधियों के साथ आगामी त्योहारों के मध्यनजर रखते हुए बैठक का आयोजन किया गया। जिसमें थानाधिकारी हरिमन ने कहा कि आगामी त्योहारों को भाईचारे व प्रेम से मनाया जाये तथा बैठक में सभी मौजूद सदस्यों से मुद्दों पर वार्ता कर उन्हें

मोरेल डैम की नहरे खोलने की मांग

बौली-बामनवास । राजस्थान किसान सभा के कार्यकर्ताओं ने सवाई माधोपुर जिला अध्यक्ष कांजी मीणा के नेतृत्व में सवाई माधोपुर जिला कलेक्टर शुभम चौधरी को एक ज्ञापन सौंपकर मोरेल डैम की नहरे खोले जाने की मांग की है। मांग पत्र में अंकित किया गया है कि 5 नवंबर 2024 को सरसों व गेहूं की फसल की सिंचाई (पलाव) के लिए मोरेल डैम की नहरे खोली जाए।

केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव ने अलवर वासियों से दीपावली की राम-राम की

अलवर । केंद्रीय वन एवं पर्यावरण व जलवायु परिवर्तन मंत्री और अलवर सांसद भूपेंद्र यादव ने बुधवार को अलवर जिले के विभिन्न स्थानों पर दीपावली मिलन समारोह में उपस्थित रहे। इस दौरान स्थानीय निवासियों ने श्री यादव का जोश के साथ स्वागत और सम्मान किया।

दीपावली मिलन समारोह के अंतर्गत भूपेंद्र यादव ने नौगांव मंडल की ओर से आयोजित दीपावली मिलन कार्यक्रम में नौगांव के सनातन धर्मशाला में भाग लिया। इसके अलावा रामगढ़ के आदिनाका गांव में श्री यादव का स्वागत किया गया। वहीं, दीपावली मिलन कार्यक्रम के अंतर्गत रामगढ़ मंडल की ओर से गुलाब वाटिका रामगढ़ में मिलन समारोह आयोजित किया गया जबकि गोविंदगढ़ मंडल का दीपावली मिलन समारोह रामगढ़ विधानसभा कार्यालय, गोविंदगढ़ में आयोजित हुआ। वहीं जुगराल मेट्रो ल पंप पर बडौदामेव और बागड तिराया मंडल का दीपावली मिलन कार्यक्रम हुआ। जबकि अलवर शहर के संयुक्त व्यापार महासंघ और अलवर चैबर आफ कॉमर्स इंडस्ट्री का भी दीपावली मिलन कार्यक्रम शहर में आयोजित हुआ। दीपावली मिलन

समारोह की कड़ी में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं का दीपावली मिलन समारोह अंबेडकर नगर में किया गया। रामगढ़ में दीपावली मिलन समारोह को संबोधित करते हुए श्री भूपेंद्र यादव ने स्थानीय निवासियों और कार्यकर्ताओं से कहा कि अधिक से अधिक संख्या में सभी मतदान करें और आने वाली 13 नवंबर को भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी सुखवंत सिंह के पक्ष में मतदान करके भारतीय जनता पार्टी को मजबूत बनाएं। उन्होंने कहा कि 12 नवंबर को अबूज सावा भी है ऐसे में लोगों को चिंता हो रही है लेकिन सभी एकजुट होकर यह तान लें तो निश्चित ही मतदान प्रतिशत बढ़ेगा। उन्होंने कहा कि 10 साल पहले कोई कल्पना भी नहीं कर सकता था कि देश की राजनीतिक राजधानी यानी दिल्ली और देश की आर्थिक राजधानी मुंबई के लिए रामगढ़ होकर रास्ता जाएगा लेकिन अब यह संभव हो रहा है। ऐसे में जब दो-दो जनप्रतिनिधि आपके रामगढ़ क्षेत्र से होंगे तो निश्चित ही विकास होगा। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में हमें विकास के लक्ष्य को प्राप्त करना है और सभी को चुनाव में एकजुट होकर भारतीय जनता पार्टी को विजय बनाना है। इस दौरान उन्होंने कहा कि वह 13

तारीख को मतदान के बाद फिर इस इलाके में आपापी केवल चुनाव ही नहीं चुनाव के बाद भी लोगों के बीच में रहकर काम किया जाएगा। वहीं, रामगढ़ में दीपावली मिलन समारोह को संबोधित करते हुए केंद्रीय वन एवं पर्यावरण मंत्री और अलवर सांसद श्री भूपेंद्र यादव ने सबसे पहले लोगों को दीपावली की राम-राम की। उन्होंने कहा कि रामगढ़ में उपचुनाव के साथ-साथ महाराष्ट्र में भी विधानसभा चुनाव है ऐसे में यह चुनाव उनके लिए सुभर चुनाव है। वहीं अलवर शहर में संयुक्त व्यापार संघ और अलवर चैबर कॉमर्स के दीपावली मिलन समारोह में भी केंद्रीय मंत्री श्री भूपेंद्र यादव मौजूद रहे। इस दौरान उन्होंने होप सर्कस पर मुख्य बाजार में की गई सजावट का भी अवलोकन किया और बदन दवाकर रोशनी चालू की। इस दौरान मंच पर प्रदेश के वन एवं पर्यावरण राज्य मंत्री संजय शर्मा, रामगढ़ उपचुनाव में भाजपा के प्रत्याशी सुखवंत सिंह, भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष अशोक गुप्ता, पूर्व विधायक जय राम जाटव, अंजली यादव, बहरोड प्रधान बस्ती राम यादव और निर्मल सिंह सुरा सहित अन्य मौजूद रहे।

एसओपी की पालना सुनिश्चित की जाए : सामान्य पर्यवेक्षक

टोंका। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा देवली-उनियारा विधानसभा उपचुनाव के लिये लागे गये सामान्य पर्यवेक्षक आशीष ठाकरे ने कहा कि देवली-उनियारा विधानसभा उपचुनाव के तहत 13 नवंबर को मतदान होगा। चुनाव जैसे महत्वपूर्ण कार्य को बहुत ही संवेदनशीलता के साथ पूरा करें। ईवीएम परिवहन के दौरान चुनाव आयोग की एसओपी को शर प्रतिशत पालना सुनिश्चित की जाए। सामान्य पर्यवेक्षक कलेक्ट्रेट सभागार में प्रकोष्ठ प्रभारियों एवं सह प्रभारियों को आवश्यक निर्देश दे रहे थे। इस दौरान जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सौम्या झा भी मौजूद थीं। ठाकरे ने कहा कि आयोग के निर्देशों के अनुरूप मतदान दलों की रवानगी, समय पर मॉक पोल, वास्तविक मतदान प्रारंभ किया जाये तथा निर्धारित प्रपत्रों में सूचना प्रेषित की जाए।

टोडारायसिंह थाना पुलिस की कार्यशैली के विरोध में तहसीलदार को सौंपा ज्ञापन

मालपुरा (निस) टोडारायसिंह थाना पुलिस द्वारा पालिका के नेता प्रतिपक्ष लवकुश वर्मा से पुलिस स्टेशन द्वा किये गये दुरव्यवहार को लेकर गुस्साये नागरिकों ने बुधवार को तहसीलदार राहुल पारीक को सौंपा ज्ञापन।



टोडारायसिंह थाना पुलिस की कार्यशैली के विरोध में आमजन ने कलेक्टर व एसपी के नाम ज्ञापन सौंपा ।

कर लॉकअप में बंद करने की भी धमकी दी। साथ ही युवक को उसका व्यवसायिक लाइसेंस रद्द करने की भी

धमकियां दी गईं। टोडारायसिंह शहर व क्षेत्र में बैखोफ होकर घटल्ले से बैचे जा रहे मादक पदार्थों की रोकथाम के

बजाय पुलिस द्वारा उल्टा आम नागरिक एवं जनप्रतिनिधि को धमकाने पर कड़ी नाराजगी जताई।

Happy Diwali

Let's celebrate the festival in the true sense by spreading joy and lighting the world of others.

MM PUBLIC SCHOOL
C.B.S.E. Affiliated English Medium Senior Secondary School
9214999566, 9314914654

N.H. 48, Lalana Road, Post: Praagra (Kotputli-Behar) Raj. 303107

दीपावली के पावन पर्व पर आप सभी को हार्दिक शुभकामनाएं ।

नैचुरल सर्विसेज

आपकी सेवा में 24 वर्षों के विप्रेतनीय

प्रो. अशोक वासदेव अध्यक्ष

स्मारी सेवा जयपुर, फुलेरा, जौला, दुदू, सामर, जावा, किशनगढ़ अजमेर दौसा आदि जगह पर उपलब्ध है।

टोंक प्राईवेट हॉस्पिटल एसोसिएशन

द्वारा दीपावली पर्व की हार्दिक शुभकामनाएं

| | |
|---|--|
| वीरा हॉस्पिटल सिविल लाईन्स, मादी की चौकी, टोंक श्रीमती सुधा गुर्जर | डॉ. प्रदीप जैन आई विलिनिक हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, टोंक डॉ. प्रदीप जैन |
| माही हॉस्पिटल फिदरई पार्क के सामने, टोंक डॉ. मोहम्मद शाहिद | प्रिशीयस आई हॉस्पिटल बस स्टॉप के सामने, सिविल लाईन्स रोड, टोंक डॉ. सलीम शर्मा |
| जयपुर आई हॉस्पिटल बस स्टॉप के सामने, टोंक डॉ. राजेश मालपाणी | वृंजेश मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल न्यू इंडिया बोर्ड कॉलोनी, बस स्टॉप के सामने, टोंक रोड - 304001 डॉ. हरजीत गुज्जर |
| चन्द्रभान हॉस्पिटल देवली रोड, टोंक डॉ. चन्द्रभान | बंसल हॉस्पिटल महावीर नगर, टोंक डॉ. राजीव बंसल डॉ. शानू बंसल |
| अशोका हॉस्पिटल सिविल लाईन्स, मादी की चौकी, टोंक डॉ. मुकेश चावला | आशीष हॉस्पिटल सिविल लाईन्स, टोंक डॉ. आशीष सिंहला |
| आयुष्मान हॉस्पिटल जेल रोड, गंगवज विपॉ के पास, टोंक डॉ. सुभाष जैन डॉ. शालिनी अग्रवाल | अनुप्रिया हॉस्पिटल हायर सेकेंडरी चौक, टोंक डॉ. अनिल शर्मा डॉ. प्रिया शर्मा |
| अग्रवाल हॉस्पिटल पार्क प्लाजा, टोंक डॉ. सुरेंद्र अग्रवाल डॉ. सुष्मा अग्रवाल | दर्शन डेंटल हॉस्पिटल मुख्य पोस्ट ऑफिस के सामने, टोंक डॉ. विद्याल अग्रवाल डॉ. मोहिता जैन |